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Kerstin Blomberg har haft kontakt med den tibetanska flyktingbyn Sonada i nordöstra Indien sedan 1972, då hon bodde och arbetade där i ett och ett halvt år. Föreningen Sonadas Vänner bildades 2006 med ändamål att stödja flyktingbyn och människorna där och att sprida information om tibetansk kultur.
Årsmötet hölls den 20 juni på Langska huset i Visby. På grund av pandemin hade vi förutom årsmötet bara ett protokollfört styrelsemöte, som var den 5 september 2021. Där emellan har kontakterna mellan styrelsemedlemmarna skett per mail.
Antalet betalande medlemmar under året har varit 53.

Kontakter med Sonada
Ordförande har haft regelbunden kontakt med Sonada genom mail och messenger i genomsnitt en gång/vecka.

Situationen i Sonada
Under året har följderna av pandemin fortsatt. Klass 9 och 10 har varit tillbaka i omgångar. De andra barnen har tyvärr inte kunnat gå i skolan. Lockdown har varit från och till, vilket har lett till svårigheter för Sonadas befolkning.
Vad som är mycket glädjande är att det inte varit ett enda fall av covid i Sonada. Den främsta orsaken kan vara att de lever relativt isolerade. Kanske kan den höga höjden också kan spela roll, men det får väl framtida forskning utröna. Alla över 18 år (förutom sex personer) har vaccinerats mot covid på den egna sjukstugan i Sonada. De har använt ett indiskt vaccin som har getts två gånger.

Ekonomiska bidrag
Pengar som skickats genom Sonadas Vänner har gått till:
· Näringsrik mat, mediciner, tvål, schampoo och varmt vatten till ungdomarna i klass nio och tio som är de som varit på plats.
· Ransoner till 120 familjer, bestående av tsampa, ris, te, mjölk, näringsdryck, tvål, olja, dal med mera. Tsampa är rostad kornmjöl som ingår i tibetanernas basföda. Dal är linser. 
· Inköp av traditionella tibetanska instrument som ska användas till musikundervisningen i skolan och vid kulturella tillfällen i Sonada. 
· Löner till personal.
· Reparationer av byggnader.
· Avslutningsfest med god mat för eleverna i klass nio och tio som slutade sin termin den 20 december.

Hemsida
Lennart Andemo har uppdaterat föreningens hemsida www.sonada.se. När detta skrivs har hemsidan haft 22 511 besök. Cirka 7 000 fler besök än förra året.

Ekonomi
Det totala intäkterna för 2021 var 105 910 kr. Även detta år har Kajsa och Bertil Kjellbergs stiftelse bidragit mycket generöst med 60 000 kr. För första gången arrangerade vi en loppis och café en dag på Fårö under sommaren med det goda resultatet att vi fick in 15 700 kr till Sonada. 5 300 kr har kommit in som medlemsavgifter och 24 910 kr i övriga gåvor.
De totala utgifterna var 114 450 kr, varav 111 100 kr överförts till Sonada. 3 350 kr har betalats i avgifter.
Periodens resultat blev – 8 540 kr.
Den 31 december 2021 fanns på plusgirokontot 74 430 kr och på Nordeakontot 44 980 kr. Tillsammans 119 410 kr.

Avslutning
Föreningen vill tacka medlemmarna och alla som ekonomiskt stött verksamheten under året. Ett särskilt tack till Kajsa och Bertil Kjellbergs Stiftelse för mycket generöst bidrag till vår verksamhet.







