Hej kära medlemmar i Sonada!

Nu har vi gått in i ett nytt år - år 2020. Tibetanernas nyår som heter LOSAR infaller den 24 februari och är tibetanernas största högtid.  Då går de in i år 2147, som är Järnråttans år. Högtiden firas som vanligt på Etnografiska museet i Stockholm och i år är firandet den1 mars. Hoppas att jag får träffa några av er där.
2019 var ett bra år för vår förening och i och med det också för de tibetanska flyktingbarnen i Sonada. Väldigt många gåvor kom in och vi kunde skänka mer än någonsin till barnen till olika ändamål. Det blev också möjligt att kunna anställa två personer till som arbetar med barnen, något som verkligen behövdes. 
I den verksamhetsrapport som ni kommer att få vid ett senare tillfälle kommer ni att kunna läsa exakt vad pengarna har använts till. 
Mitt varmaste tack till er alla som bidragit!
Vårt årsmöte kommer att hållas den 13 maj klockan 16.30 i Visby. Kallelse kommer senare.
Några av er har redan betalat in er årsavgift. Tack för det. För er andra är det som vanligt 100 kronor i medlemsavgift som betalas in på Sonadas Vänners plusgirokonto 449440-7. Det går också att swisha på 0706279750. Märk med medlem.
[bookmark: _GoBack]Måndagen den 3 februari är jag gäst i Visborgskyrkan i Visby i deras program "Så låter min musik". Ett program där olika personer blir inbjudna för att berätta om sina liv och spela musik som betyder mycket för dem. Eftersom Sonada är en stor del av mitt liv kommer jag naturligtvis att ägna en del av tiden till att berätta om mina möten med människorna där. Programmet är mellan klockan 17.00 och 19.00.
Mitt varmaste tack till er alla för ert stöd till de tibetanska flyktingbarnen i Sonada.
med vänlig hälsning
Kerstin Blomberg, tel. 0706279750
www.sonada.se

