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Kerstin Blomberg har haft kontakt med den tibetanska flyktingbyn Sonada i nordöstra Indien sedan 1972, då hon bodde och arbetade där i ett och ett halvt år.
Föreningen Sonadas Vänner bildades 2006 med ändamål att stödja flyktingbyn och människorna där och att sprida information om tibetansk kultur. 

Årsmöte hölls den 7 maj i Visby. Konstituerande styrelsemöte hölls samma dag. 

Förutom dessa var det två protokollförda sammanträden: den 18 augusti på Fårö och den 18 november i Visby.

Antalet betalande medlemmar har under verksamhetsåret varit 55.





Kontakter med Sonada

Ordförande har haft fortlöpande kontakt med Sonada genom mail och brev under hela året. 

I april besökte hon Sonada. Ett intensivt och gripande besök med många möten, som bekräftade att föreningens fortsatta stöd är oerhört viktigt. (Se bilaga-informationsbrev från Sonada, som skrevs vid hemkomsten.)

Ordförande kunde konstatera att internatets personalresurser var helt otillräckliga. Kooperativet har en man anställd för de äldre flickorna och pojkarna. Men för de 66 småbarnen (fem–åtta år) fanns bara en kvinna på heltid och en som tjänstgjorde några timmar på dagtid. Den heltidsanställda kvinnan var dessutom åldrig, rörelsehindrad och sjuklig. De 66 små barnen bor på elevhem och det var bara denna kvinna som tog hand om dem morgon, kväll och natt – en ohållbar situation! I samförstånd med kooperativet beslöts att två kvinnor skulle anställas, vars löner betalas av Sonadas Vänner. Så har skett och det fungerar mycket bra.

Under besöket i Sonada inhandlades mycket till barnen och, efter vädjan från ungdomarna, lämnades pengar för inköp av regnrockar till de mindre barnen och paraplyer till de äldre. Under sommaren kom det önskemål om extra pengar till nya skor och slippers till alla barn, vilket godkändes. Pengar skickades och skorna inhandlades.

Övriga bidrag från föreningen, som sänds regelbundet till Sonada, används som tidigare till sjukstugan (inkl. akutsjukvård), extra näringsrik mat till alla barnen, varmt vatten för barnens veckobad, hygienartiklar till barnen samt lön till bibliotekarien. Denne fungerar också som något av en fritidsledare för barnen. 

Ungefärliga årskostnader för våra åtagande i Sonada för de 200 barnen är:
Varmt vatten – 15.179 kr. Extra näringsrik mat – 57 679 kr. Hygienartiklar – 3 036 kr. Akutmedicin – 4 554 kr. Löner till tre personal – 20 000 kr.


Situationen i Sonada

Efter den svåra situationen sommaren 2017, med den 105 dagar långa strejken som lamslog samhället, har en del föräldrar tagit sina barn från elevhemmen. De är rädda för att en liknade situation ska hända igen. Detta har inneburit att det nu är färre barn på elevhemmen och i skolan.
Nu finns 144 barn och ungdomar på elevhemmen och de är mellan 5 och 18 år. Övriga barn bor med sina familjer. I skolan går cirka 200 elever.
Skolan ligger nu direkt under den tibetanska exilregeringen och inte som tidigare under indiska skolministeriet.


Hemsida

Lennart Andermo har uppdaterat föreningens hemsida www.sonada.se.

Ekonomi

De totala intäkterna på plusgirot var 176 825 kronor.  Detta verksamhetsår har Kajsa och Bertil Kjellbergs Stiftelse bidragit ännu generösare än tidigare år. Bidraget från dem var 60 000 kronor. I medlemsavgifter kom det in 5 550 kr. Samt i övriga gåvor hela 111 275 kr.

De totala utgifterna var 146 561 kronor, varav 134 292 kr har överförts till Sonada. 1 960 kr har gått till avgifter och 1 683 kr till administration. Ordförandes resa till Sonada gick på 8 626 kronor.

Periodens resultat visar ett plus på 30 264 kronor
 
Den 31december 2019 fanns på plusgirokontot 82 230 kr och på Nordeakontot 38 830 kr. Tillsammans 121 060 kronor. 

Övrigt

I samband med Kerstin Blombergs 70-årsdag i oktober kom det in 72 575 kronor på Sonadas Vänners konto.
Ordföranden har föreläst om Sonada för pensionärer i Lärbro. 
[bookmark: _GoBack]Arbetet för de tibetanska flyktingbarnen i Sonada har under året beskrivits i några artiklar i olika tidningar.

Avslutning

Det är viktigt att vi fortsätter med vårt stöd till de tibetanska flyktingbarnen i Sonada. Bidragen är nödvändiga för att förbättra barnens situation i flyktingbyn.

Föreningen vill tacka medlemmarna och alla som ekonomiskt stött verksamheten under året. Ett särskilt tack till Kajsa och Bertil Kjellbergs Stiftelse för mycket generöst bidrag till vår verksamhet.




