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Kerstin Blomberg har haft kontakt med den tibetanska flyktingbyn Sonada i nordöstra Indien sedan 1972, då hon bodde och arbetade där i ett och ett halvt år.
Föreningen Sonadas Vänner bildades 2006 med ändamål att stödja flyktingbyn och människorna där och att sprida information om tibetansk kultur. 

Årsmötet 2024 hölls den 2 juni på Langska huset i Visby. Det konstituerande styrelsemötet hölls på samma dag och plats.

Förutom dessa var det två protokollförda sammanträden: Den 16 februari och den 22 oktober.

Antalet betalande medlemmar under verksamhetsåret har varit 50. Medlemsavgiften har varit 100 kronor för enskild medlem samt 250 kronor för familj.



Kontakter med Sonada

Ordförande har fortsatt god kontakt med Sonada. I genomsnitt har hon kontakt en gång per vecka genom mail och messenger. Vid dessa kontakter diskuteras vilka behov som finns samt att rapporter lämnas från Sonada med bland annat foton och filmer.

Ekonomiska bidrag

Pengar som skickats genom Sonadas Vänner har under året gått till:
· Näringsrik mat, mediciner, tvål, schampo till alla barn och ungdomar.
· Ved för att värma upp vattnet till veckobadet.
· Löner till personal som arbetar med barnen samt till bibliotekarien.
· Nya böcker och sällskapsspel till biblioteket.
· En termos var till alla barn och ungdomar som de kan ha varmt vatten i.
( Särskilt viktigt under den kalla årstiden.)
· Regnkläder till de yngre barnen och paraplyer till de äldre. 
(Speciellt viktigt under den långa monsunen.)
· En utflykt till Siliguri som barnen och ungdomarna uppskattade mycket.

Hemsida

Hans Forslund är ansvarig för vår hemsida www.sonada.se. När detta skrivs har  vi haft 25 074 besök på hemsidan sedan starten 2018-12-05.

Ekonomi

De totala intäkterna under 2024 var 110 042 kronor. Detta verksamhetsår har Kajsa och Bertil Kjellbergs stiftelse bidragit lika generöst som vanligt och satt in 60 000 kronor på Sonada Vänners konto.
Under sommaren 2024 hölls två loppisar med café vid Ava. Tillsammans inbringade de 27 559 kronor som oavkortat går till barnen i Sonada.
[bookmark: _GoBack]I medlemsavgifter kom det in 4 850 kronor. Övriga gåvor uppgick till 17 150 kronor. 
De totala utgifterna var 105 172 kronor, varav 99 000 kronor överfördes till Sonada. Avgifter har varit 4 676 kronor samt övriga kostnader 1 496 kronor.

Periodens resultat blev 4 870 kronor.

Den 31 december fanns på plusgirokontot 58 057 kronor och på Nordeakontot 17 755 kronor, tillsammans 75 812 kronor.

Övrigt

Under sommaren hade vi för fjärde året i rad loppis och café på Fårö till förmån för Sonada. Denna sommar hade vi det vid två tillfällen. Tillsammans fick vi in 27 559 kronor. Ett mycket bra resultat och ett trevligt och omtyckt sätt att sprida info om vår verksamhet och om tibetansk kultur.

Avslutning

Det är viktigt att vi fortsätter med vårt stöd till de tibetanska flyktingbarnen i Sonada. Bidragen är nödvändiga för att förbättra situationen för barnen i byn.

Föreningen vill tacka alla medlemmar och alla som på olika sätt givit sitt stöd till verksamheten under året. Ett särskilt tack till Kajsa och Bertil Kjellbergs stiftelse för mycket generöst bidrag till vår verksamhet.
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